2020年2月13日

株式会社ブルボン

濃厚なミルク感とキャラメリックな味わいアルフォート 「アルフォートミニチョコレートプレミアム濃ミルク」を 2月18日(火)に販売開始!



アルフォートミニチョコレートプレミアム濃ミルク

株式会社ブルボン(本社:新潟県柏崎市、代表取締役社長:吉田康)は、ミルクの濃厚でコク深いチョコレートと全粒粉入りのビスケットを組み合わせた「アルフォートミニチョコレートプレミアム濃ミルク」を2020年4月までの期間限定で2020年2月18日(火)に発売いたします。

「アルフォートミニチョコレートプレミアム濃ミルク」は、ミルククラムを用いてミルク感が強く 濃厚なホワイトチョコレートと香ばしい味わいの全粒粉ビスケットを組み合わせました。後引きする コク深いミルクの風味をお楽しみいただけます。パッケージはミルクホワイトを基調として、金色の エンブレムなど高級感のあるデザインとしました。

【商品概要】

商品名: アルフォートミニチョコレートプレミアム濃ミルク

内容量: 12個

発 売 日 : 2020年2月18日(火) 全国発売

販売チャネル (予定) : コンビニエンスストア、量販店、ドラッグストア、小売店、売店など

価格:希望小売価格150円(税別)

賞味期限 : 9ヶ月

【 アルフォートミニチョコレートプレミアムシリーズ 】



アルフォートミニチョコレートプレミアム 濃 苺

以上

【 この件に関するお客様のお問い合わせ先 】

株式会社ブルボン お客様相談センター Tel: 0120-28-5605